
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehr als die Hälfte der Deutschen geht im Urlaub täglich essen

Berlin, 16.07.2013, 09:26 Uhr

GDN - Der tägliche Restaurant-Besuch ist für mehr als die Hälfte der deutschen Urlauber fester Bestandteil ihrer Ferien. Das ergab
eine Umfrage der Internetseite "Bookatable". 

Demnach besuchen 52 Prozent der Deutschen täglich ein Restaurant während eines zweiwöchigen Urlaubs - das eigene Hotel
ausgenommen. Weitere 25 Prozent gehen mindestens alle zwei Tage extern essen. Nur fünf Prozent geben an, lediglich ein bis drei
Mal ein Restaurant zu besuchen, wenn sie auf Reisen sind und gerade einmal ein Prozent der deutschen Urlauber verzichtet komplett
darauf.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-17767/umfrage-mehr-als-die-haelfte-der-deutschen-geht-im-urlaub-taeglich-essen.html
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